
ATA DA DÉCIMA SÉTIMA (17ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO
(4º) ANO DA DÉCIMA NONA (19º) LEGISLATURA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE GOIÂNIA

 Às nove horas e dezesseis minutos (9h16min), do dia vinte de
março do ano de dois mil e vinte e quatro (20.03.2024), no
Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início a Décima Sétima (17ª)
Sessão Ordinária, do Quarto (4º) Ano, da Décima Nona (19ª) Legislatura,
presidida pelo Vereador ANSELMO PEREIRA que a declarou aberta sob
a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente convidou o Vereador
WILLIAN VELOSO para ler um trecho bíblico e, em seguida, designou o
Vereador ISAÍAS RIBEIRO para ler a Ata da Sessão anterior que, não
havendo pedido de retificação ou impugnação, foi declarada aprovada
pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina o § 2º do artigo
67 do Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores: ANSELMO
PEREIRA - Presidente em exercício; ISAÍAS RIBEIRO - 1º Secretário em
exercício; e JOÃOZINHO GUIMARÃES - 2º Secretário em exercício. No
Expediente foram lidos os seguintes documentos: OFÍCIO
Nº 930/2024 do Gabinete do Prefeito, que encaminha Projeto de Lei
que altera a Lei nº. 11.019, de 09 de agosto de 2023, para correção de
erro material no endereço da Área Pública Municipal - APM, a ser doada
ao Estado de Goiás; e OFÍCIO Nº 149/24 do Gabinete do Prefeito,
que encaminha Projeto de Lei que altera a Lei nº. 9.128, de 2011, para
reajustar o valor do Auxílio Locomoção dos Trabalhadores Administrativos
da Educação do Município de Goiânia. Às nove horas e trinta minutos
(9h30min) o Senhor Presidente passou para o Pequeno
Exped iente . Utilizou a Tribuna o Vereador PAULO
M A G A L H Ã E S . Apresentaram matérias: PEDRO AZULÃO
JR., requerimentos endereçados à SEINFRA e à COMURG; RAPHAEL DA
SAÚDE, requerimento endereçado à SMS; DENÍCIO
TRINDADE, requerimentos endereçados à SMM, à SEINFRA e à COMURG;
ANSELMO PEREIRA, Projeto de Resolução que institui a Comenda da
Ordem da Polícia Rodoviária Federal, Luiz Antônio Flamínio de Souza, a



ser entregue anualmente aos policiais rodoviários federais de destaque
na carreira, conforme especifica; WILLIAN VELOSO, requerimentos
endereçados à SEINFRA, à COMURG, à SMM e à SEPLANH; ANSELMO
PEREIRA, requerimentos endereçados à SEINFRA, à COMURG, à SMM e
ao 30º BATALHÃO PM/GO; ANDERSON SALES-BOKÃO, requerimentos
endereçados à SEINFRA, à COMURG, à SMS, à Equatorial e
à PM/GO; JOÃOZINHO GUIMARÃES, requerimentos endereçados
à SEINFRA e à COMURG; PAULO MAGALHÃES, requerimentos
endereçados à SEINFRA, à SEDUC, à SMM e à COMURG. Os Vereadores
ANSELMO PEREIRA e THIALU GUIOTTI solicitaram o registro em Ata
da presença honrosa do Senhor Eli do Supermercado. Às nove horas e
quarenta e um minutos (9h41min) o Senhor Presidente passou
para a Ordem do Dia. PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº
03/2024, de autoria da MESA DIRETORA, que altera a Lei
Complementar nº 354, de 15 de julho de 2022, que dispõe sobre o
Estatuto dos Servidores Públicos da Câmara Municipal de Goiânia, com
parecer da Comissão de Trabalho e Servidores Públicos, Relator Vereador
Pedro Azulão Jr., pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção
do Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 28/2024, de
autoria da MESA DIRETORA, que altera dispositivos das Leis nº 10.801
e nº 10.802, de 15 de julho de 2022 e dá outras providências, com
parecer da Comissão de Trabalho e Servidores Públicos, Relator Vereador
Pedro Azulão Jr., pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção
do Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 296/2023, de
autoria do PREFEITO, que cria e denomina o Centro Municipal de
Educação Infantil - CMEI Martha Maria de Souza Carmo e altera a Lei nº
7.176, de 11 de janeiro de 1993, para modificação do endereço da Escola
Municipal Professor Aristoclides Teixeira, com parecer da Comissão de
Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator Ex-Vereador Geverson
Abel, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado
ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo
de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 311/2017, de autoria do
Vereador ROMÁRIO POLICARPO, que regulamenta e cria medalha de
honra ao mérito, que se destina aos integrantes da Guarda Civil
Metropolitana (GCM) e dá outras providências, com parecer da Comissão
de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator Vereador Kleybe
Morais, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção
do Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 437/2021, de
autoria do Vereador LEANDRO SENA, que cria a Casa de Apoio ao
Terceiro Setor no Município de Goiânia, com parecer da Comissão de



Legislação Participativa, Relator Vereador Juarez Lopes, projeto avocado,
sem parecer - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao
Núcleo de Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de
Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 198/2023, de autoria da
Vereadora AAVA SANTIAGO, que altera a alínea B do Art. 3º da Lei nº
7.771, de 29 de dezembro de 1997, que dispõe sobre o Conselho
Municipal de Educação, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça
e Redação, Relatora Vereadora Kátia Maria, pela aprovação - 1ª votação.
Foi aprovado o pedido de vistas ao Vereador BESSA. Foram aprovados
os seguintes requerimentos: 1.062 a 1.064 do Vereador Sargento
Novandir. O requerimento nº 982 do Vereador Isaías Ribeiro foi
retirado de pauta a pedido do autor. A assessoria da Vereadora LÉIA
K L E B I A justificou a ausência da Parlamentar, por meio de
ofício. Setenta e cinco (75) requerimentos foram aprovados de
plano, pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina a
alínea “a” do artigo 82 do Regimento Interno. Três (03) requerimentos
foram enviados à Diretoria Legislativa para serem inseridos em
Pauta. Às dez horas e vinte e oito minutos (10h28min) o Senhor
Presidente, Vereador ROMÁRIO POLICARPO, encerrou a presente
sessão, convocando outra para o dia seguinte, no horário regimental.
Para constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será assinada pelos
membros da Mesa.xxxxxx
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